

Беседа на тему «Дружба – это то, что помогает жить!»

Автор: Administrator
22.09.2021 19:09



Самый прекрасный подарок после мудрости, которым могла бы одарить нас природа, - это дружба. Франсуа де Ларошфуко

22 сентября в Центре для воспитанников школьной группы была проведена **беседа** на тему **«Дружба – это то, что помогает жить!»**

в рамках установления нового праздничного дня - День дружбы народов Тамбовской области.

Цель беседы: упрочнение нравственных понятий дружбы и бережного отношения друг к другу.

Всем знакомы такие слова «дружба» и «друг». Наша дружба основана на совместных хобби, увлечении одними и теми же вещами, на давнем знакомстве, общем мнении, точках зрения и просто на симпатии. Каким должен быть друг? Добрым, смелым, преданным, заботливым, внимательным... А, что нужно для того, чтобы быть хорошим другом? Нужно самому обладать теми же качествами, а для этого нужно быть сильным; сильным духом, обладать сильной волей, сильным характером. Нужно всегда быть хорошим другом и уметь ценить настоящую дружбу.

Беседа на тему «Дружба – это то, что помогает жить!»

Автор: Administrator
22.09.2021 19:09

